Compte rendu réunion du 8 Octobre 2015
Présents : Aloïs Martin



Paul Jeanson



Clément Roulleau



Manon Metge



Mireille Bézelga



François Cazala



Mathilde Macé

Invité : Mme Marchais

Début de la réunion : discussion sur les statuts.

1. Salle de musique : 

Une demande de devis pour le matériel a été proposée par la commission musique. Le foyer débourserait au total 1000€ pour :

· Acheter un synthétiseur.

· Remplacer les peaux de la batterie.

· Changer la pédale de grosse caisse.

3 élèves qui n’ont pas pu participer à l’Assemblée générale du foyer se sont proposés pour faire partie de la commission musique. Achille MARTIN, Johanna LAMOTHE et Lisa FREDOU font donc partie de cette commission.

2. Projets d’aménagement : 

La fermeture du vidéo club étant annoncée pour le 15/09, la location de films pour le mercredi soir n’est plus possible. Des solutions ont été proposées : possibilité d’achat d’un ordinateur (nécessite une connexion Internet), abonnement à des hébergeurs (Netflix ou autre).

Un règlement pour le foyer doit être rédigé et affiché au foyer (panneau d’affichage). De plus, des solutions doivent être mises en œuvre pour empêcher la présence de table devant les portes (salle de musique, salle informatique du foyer).

Les membres de la commission qui doivent se charger de l’achat du mobilier doivent se réunir pour choisir le nouveau matériel (foyer, salle vidéo de l’internat).

3. Proposition de projets : 

Les élèves de 2nd6 sont en partenariat avec une association qui aide les enfants en Afrique. Ils ont donc récoltés de l’argent lors du cross qui a eu lieu le vendredi 9/10/2015. Le foyer a fait un don de 200€ à cette association.

Des demandes d’aide de financement pour les deux voyages ont été faites auprès du Bureau. Il a été décidé de donner 100€ par jour pour les voyages de moins de 5 jours et 500€ pour les voyages d’une semaine ou plus.

Mme Marchais a demandé une avance de 800€ pour l’achat de billets de tombola pour son voyage en Angleterre mais celui-ci a été refusé. Le Bureau ne veut pas servir de banque.

200€ ont été attribués aux classes de secondes pour le projet théâtre de Mr Prudhomme concernant la représentation de Candide de Voltaire.

Concernant la remise de récompense pour les bacheliers ayant eu mention très bien, le foyer attribue une récompense de 10€ par personne (22 bacheliers).

Mathilde MACE 





Mireille BEZELGA

